## 浩特通信haotel

四川浩特通信有限公司(浩特集团)于2002年在中国成都注册成立,现有员工近500人,在北京设有营销中心,在美国、加拿大设有研发中心。公司定位于IT服务商,主要面向数字安防监控市场、智能交通市场及物流、工商等行业信息化市场,集平台软件研发、产品生产、系统集成及运维服务,为客户提供完善的业务解决方案。

浩特集团由多名美国、加拿大及国内专业人士管理,在IT行业有着平均超过二十年的直接技术开发经验、团队管理经验和市场开拓经验。浩特集团根据用户的需求设计解决方案,目前提供的主要解决方案有:"平安城市"系统解决方案、城市智能交通系统(ITS)解决方案、公安信息指挥中心系统解决方案、轨道交通综合视频监控系统解决方案、地铁消防报警视频监控联动系统解决方案、公交车车载视频监控解决方案、环保监控系统解决方案、PGIS系统解决方案、工商12315信息化解决方案、物流行业信息化解决方案、电力系统数字监控解决方案、金融系统数字安防解决方案。

浩特集团的技术、产品和服务已广泛应用于政府、公安、铁路、环保、 电信、连锁超市、工商、电力、金融等行业。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/httxhaot-396388.html